

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. szeptember 27-i rendkívüli ülésén a Lőrinci Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében.

Jelen vannak:

Lakatos Csaba	LCKÖ elnöke
Danyi Krisztián	LCKÖ tagja
Rafael Gyula	LCKÖ tagja
Dr. Tárai Éva	aljegyző
Molnárné Kis Tímea	osztályvezető

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat **3 fővel határozatképes**. Balogh Béla igazoltan van távol. Az ülést megnyitom.

Kérem, aki egyet ért a meghívóban szereplő napirendi ponttal, az szavazzon.

A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzata **3 igen** szavazattal elfogadta a meghívóban szereplő napirendi pontokat, és a következő határozatot hozta:

19/2011. (IX.27.) Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat határozata

A 2011. szeptember 27-i rendkívüli ülés napirendi pontjairól

A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat a következők szerint fogadta el a 2011. szeptember 27-i rendkívüli ülés napirendi pontjait:

NAPIREND:

- 1. A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének előirányzat módosítása**
- 2. Egyebek**

Felelős: Lakatos Csaba

Határidő: azonnal

1. NAPIREND

A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének előirányzat módosítása

(Szóbeli előterjesztés)

Lakatos Csaba – megkérem az osztályvezető asszonyt, hogy tájékoztassa a megjelenteket.

Molnárné Kis Tímea – osztályvezető – A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat a költségvetésében határozatokkal előirányzatmódosításokat hajtott végre, ezt kellett átvezetni a rendeletbe is. Ez Lőrinci Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.22.) önkormányzati rendelete.

A költségvetésben a Sportruházat vásárlásról szóló 3/2011. (II.14.), és a Sportruházatra átcsoportosítás a költségvetésből szóló 7/2011.(III.10.) Lőrinci Cigány Kisebbségi önkormányzati határozat szerint 250.000.-Ft sportruházat vásárlásra lett a működési kiadásokból a dologi kiadásokra átcsoportosítva. A Hozzájárulás felajánlásáról a Rákóczi utcai park kivitelezéséhez 11/2011. (IV.27.) Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzati határozat szerint 100.000.-Ft-ot szintén átcsoportosítottunk a dologi kiadások előirányzatára. A Főzőverseny kapcsán került átcsoportosításra a 13/0211.(V.27.) Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat határozata szerint 100.000-Ft. A Labdarúgó bajnokság rendezéséről szóló 15/2011. (VIII.01.) Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzati határozat szerint 160.000.-Ft került átcsoportosításra szintén a dologi kiadások előirányzatra.

A táblázatban látható, hogy a működési kiadások, azaz támogatás értékű működési kiadások 640.000.-Ft-jából 610.000.- Ft került át a dologi és egyéb folyó kiadásokra. Így 30.000.-Ft maradt még a támogatás értékű működési kiadásokon. Ezt szeretném, ha a Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat elfogadná.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – azt szeretném megkérdezni az osztályvezető asszonytól, hogy erre a félévre mennyi pénze maradt a Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak?

Molnárné Kis Tímea – az előirányzatok alapján 610.000.- Ft előirányzat elköltésre került, mert megvásárlásra kerültek mezek, a parkra való felajánlás megtörtént, a főzőversenyen a részvétel megvalósult és a labdarúgó bajnokság is megrendezésre került.

Ami még 164.000.-Ft még az előző előirányzatnál még van, a körüli összeg van még és 30.000.-Ft a támogatás értékű működési kiadások előirányzatán.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke - az előző ülések valamelyikén arról szavaztunk, hogy fűkaszát szeretnénk vásárolni.

Molnárné Kis Tímea – osztályvezető – igen, amennyiben marad rá annyi pénzeszköz.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – akkor Hegedűs László segítségével bemennék abba a hatvani üzletbe, ahonnan a Lőrinci Városi Önkormányzat vásárolta a fűkaszáit és mi is ezt az összeget arra szeretnénk felhasználni.

Rafael Gyula – LCKÖ tagja – szerintem ezt a pénzt másra használjuk fel. A fűkasza most már nem fog kelleni.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – mire gondolsz?

Rafael Gyula – LCKÖ tagja – valamilyen támogatásra a kisebbségnek. Valami úton módon utána kellene nézni, hogy mit lehet tenni.

Molnárné Kis Tímea – osztályvezető – csak a kisebbségnek nem lehet, csak ha mindenki részesül belőle. Pl. a mindenki karácsonyára tehettek felajánlást.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – úgy, mint a Rákóczi utcai park esetében, hogy a kivitelezésre felajánlottunk egy összeget? Ha a mindenki karácsonyára ajánlunk fel valamit, akkor abból mindenki kap. Külön a kisebbségre nem használhatjuk fel. Nincs arra lehetőség, hogy külön a kisebbségnek vegyünk csomagot.

Molnárné Kis Tímea – osztályvezető – lehet, de aki kapja, annak személyi jövedelemadót kell fizetnie.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – ti is tudjátok, hogy nálunk, cigányoknál a kert hogyan néz ki. Én azért gondoltam erre, hogy ha az önkormányzattól kimennek és megvizsgálják a kerteket, ne kelljen bírságot fizetnie senkinek.

Rafael Gyula – LCKÖ tagja – mi kisebbség vagyunk és arról is szól ez az egész, hogy támogatjuk a kisebbséget, nem pedig, hogy semmiben sem támogatjuk. Nem pénzben gondolom, hanem valamilyen módon ezt a pénzt befektetni valamibe, amivel tudunk segíteni a kisebbségen.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – az nem segítség, ha pl. nálatok vagy apádéknál levágnád a fűvet te?
Mire szeretnéd konkrétan felhasználni?

Rafael Gyula – LCKÖ tagja – össze kell ülni és meg kell beszélni.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – ezt a pénzt, mint effektív támogatást nem tudod rájuk költeni, nem tudod odaadni. Azért harcolok már több éve, hogy ezeket a Cigány Kisebbségi Önkormányzatokat eltöröljék, mert nincs semmi értelmük. Több konfliktus van belőle, mint haszon.

Rafael Gyula – LCKÖ tagja – nem tudunk nekik segíteni.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – Rafael úr benne van egy olyan bizottságban, ahol tud nekik segíteni.

Rafael Gyula – LCKÖ tagja – ez igaz. Benne vagyok a bizottságban és ahol tudok, ott segítek. Máshol viszont nem tudok semmit.

Molnárné Kis Tímea – osztályvezető – az imént elmondtam, hogy úgy külön, hogy csak a kisebbség részesül valamiből, úgy nem lehet, de ha azt mondjuk pl. hogy a mindenki karácsonyára a Cigány Kisebbségi Önkormányzat szeretné megtámogatni csomaggal a rendezvényt és eljönnek a gyerekek és odaadogatják a csomagokat, de mindenki odamehet, az már más.

Lakatos Csaba – LVKÖ elnöke – ezt én értem, Rafael úr nem érti. A város nem tesz különbséget. A mindenki karácsonya úgyis meg lesz tartva, de itt meg annyival kevesebb lesz. Akkor most főleg 160.000.-Ft-ot arra felhasználni.

Danyi Krisztián – LCKÖ tagja – én meg azt mondom, hogy indítsuk el ezt a fűkasza vásárlást és most 2011. szeptember van, és ha Isten is velünk van, akkor 2012 májusára meg lesz a fűkasza. Ezt már elfogadtuk egyszer és még most is itt tartunk. Úgy gondolom, hogy fogadjuk ezt el és ha minden jól lesz, akkor jövőre lesz kaszánk.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – akkor arra kérjük meg a Hegedűs László urat, hogy segítsen nekünk ezen az összegben fűkaszát vásárolni.

Danyi Krisztián – LCKÖ tagja – úgy gondolom, hogy ez a 160.000.-Ft fűkaszára nem lesz elég. Az meg, hogy csip-csup fűkaszát vásároljunk annak nincs értelme, az semmit sem ér.

Arról is volt szó, hogy a városi önkormányzat esetleg hozzájárul.

Molnárné Kis Tímea – osztályvezető – az előirányzat ott van. Más az előirányzat és más az effektív pénz.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – nem erre gondolunk, hanem a régi fűkaszának az amortizált értékét kifizeti az önkormányzat.

Molnárné Kis Tímea – osztályvezető – ezt meg kell beszélnem a jegyző asszonnyal.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – ha az lenne 80.000.Ft, akkor az meg a 160.000.-Ft már elég lenne egy jobb fűkasza megvásárlására.

Molnárné Kis Tímea – osztályvezető – kérem Önöket, hogy fogadják el a 2011. évi költségvetés módosítását.

Lakatos Csaba – LCKÖ elnöke – kérem, aki egyet ért a Lőrinci Cigány Kisebbségi önkormányzat 2011. évi költségvetésének előirányzat módosításával, az kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítom, hogy a Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat **3 igen** szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozatot hozta:

20/2011. (IX.27.) Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat határozata

A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének előirányzat módosításáról

A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat a határozat mellékletét képező 2011. évi módosított költségvetését elfogadta.

Felelős: Lakatos Csaba LCKÖ elnöke

Határidő: 2011. október 3.



LŐRINCI CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ELNÖKÉTŐL
3021 Lőrinci, Szabadság tér 26.

MEGHÍVÓ

A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés ideje: **2011. szeptember 27. (kedd) 8:00 óra**

Az ülés helye: **Polgármesteri Hivatal – tanácskozó terme
(Lőrinci, Szabadság tér 26.)**

NAPIREND

- 1. A Lőrinci Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének előirányzat módosítása**
- 2. Egyebek**

Lőrinci, 2011. szeptember 23.

Lakatos Csaba sk.
LCKÖ elnöke

